
Mijn zoon of dochter toch nog
fiscaal  ten  laste  voor
inkomstenjaar 2020?
Om uw zoon of dochter fiscaal ten laste te nemen, moet voldaan
zijn aan de volgende voorwaarden:

deel  uitmaken  van  het  gezin  op  1  januari  van  het
aanslagjaar
de  nettobestaansmiddelen  mogen  de  grenzen  niet
overschrijden
hij/zij mag geen bezoldigingen ontvangen die de ouders
inbrengen als beroepskost

Met  betrekking  tot  de  nettobestaansmiddelen  voor  Aj  2021
dienen wij u toch te wijzen op een belangrijke uitzondering
ten gevolge corona. Om de nettobestaansmiddelen te bepalen
voor inkomstenjaar 2020 dient er namelijk geen rekening te
worden gehouden met de volgende inkomsten uit studentenarbeid:

bezoldigingen studentenarbeid 2e kwartaal 2020

bezoldigingen  studentenarbeid  4e  kwartaal  2020  in  de
zorgsector of het onderwijs

Op  het  eerste  zicht  zou  u  kunnen  concluderen  dat  de
nettobestaansmiddelen op jaarbasis worden overschreden, maar
rekening houdende met voorgaande is het best mogelijk dat uw
zoon of dochter toch nog fiscaal ten laste is voor Aj 2021.

Voor meer informatie met betrekking tot kinderen ten laste en
de nettobestaansmiddelen verwijzen wij naar de website van
Financiën  waar  spijtig  genoeg  het  bovenstaande  niet  wordt
verduidelijkt.

Het  spreekt  voor  zich  dat  een  foutieve  conclusie  of
beoordeling een zware fiscale impact heeft!  Alleen al omwille

https://www.abeka.be/mijn-zoon-of-dochter-toch-nog-fiscaal-ten-laste-voor-inkomstenjaar-2020/
https://www.abeka.be/mijn-zoon-of-dochter-toch-nog-fiscaal-ten-laste-voor-inkomstenjaar-2020/
https://www.abeka.be/mijn-zoon-of-dochter-toch-nog-fiscaal-ten-laste-voor-inkomstenjaar-2020/
https://financien.belgium.be/nl/particulieren/gezin/personen_ten_laste/kinderen#q4
https://financien.belgium.be/nl/particulieren/gezin/personen_ten_laste/kinderen#q4


van dit gegeven voelde Abeka zich genoodzaakt om u gepast te
informeren.
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